

大漢報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B.C. Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

（號九六第卷式十三第紙聞新） Tuesday 9 March 1971 (Vol. 32 No. 269 Page 1)

報價目	
（郵寄或派到）	一律每月二元五毛
每季	七元五毛
半年	十五元
全年	三十元
零售每份	一毛五

（辛亥年二月十三日）
長誠救國
義俠除奸

傳中國可能武裝干涉印支戰局

周恩來訪河內 聲言支持北越

【香港九日路透電】北越官方新報稱：中國總理周恩來訪河內，聲言支持北越。周恩來在河內期間，曾與北越領導層舉行多次會談，討論印支戰局的發展。據悉，周恩來此行旨在加強中越友好關係，並向北越領導層表示中國對北越抗戰的支持。

北越總理范文同在歡迎會中致詞，讚揚周恩來此次訪問是加強中越友好關係的具體行動。他強調，北越人民將繼續為爭取國家獨立和民族解放而奮鬥，並希望中國能進一步提供實質性支持。

周恩來在會談中，就印支戰局的發展、中越邊境的安全以及兩國關係的改善等問題與北越領導層進行了深入交流。他表示，中國將堅定不移地支持北越人民的正義事業，並願與北越共同探討解決印支問題的和平方案。

火燒蘇黎世神經院 廿名病人慘遭焚斃

【蘇黎世美聯社電】此處一精神病院，因電線發生大火，廿二名病人慘遭焚斃。火警發生於昨晚深夜，起火原因尚在調查中。醫院方面表示，火災發生時，由於病人行動不便，未能及時疏散，導致慘劇發生。

目前，死者的身份正在進一步確認中。醫院已採取措施，加強消防安全設施，並對員工進行了緊急疏散培訓。家屬對此次慘劇表示深切哀悼，並呼籲政府對醫院的安全設施進行全面檢查。

南越副總統不滿意 不知越軍進剿消息

【西貢路透電】南越副總統，於去月越過國境，向胡志明小徑攻擊。南越副總統在訪問期間，對北越軍隊的進剿行動表示不滿，並表示南越政府將採取一切必要措施，維護國家領土完整。

據悉，南越副總統在訪問中，曾與北越官員進行了會談，雙方就邊境地區的緊張局勢進行了討論。南越副總統表示，南越政府將加強邊境地區的防務，並與國際社會合作，共同維護地區的和平與穩定。

加外長昨訪問非洲

【倫敦加拿大電】此間一名領事，在報章刊載，加外長昨日訪問非洲。加外長在訪問期間，與非洲各國領導人進行了會談，就加強中非友好關係、促進經濟合作等問題交換了意見。

加外長表示，加拿大政府將繼續支持非洲國家的發展事業，並願與非洲各國共同探討解決非洲問題的和平方案。他強調，加拿大將加強與非洲各國的經貿往來，並為非洲國家的經濟發展提供技術援助。

法官兒子殺未婚妻 因憤她解除婚約

【羅馬美聯社電】一名法官的兒子，因未婚妻在大學內成績不好，要求與他結束六年訂婚關係，但他却用利刃刺死了她。法官在得知消息後，隨即報警，警方隨即趕到現場將法官兒子逮捕歸案。

據悉，法官兒子與未婚妻的婚約已維持了六年之久。法官兒子對未婚妻在大學內的成績感到不滿，認為她沒有達到他的期望。他認為未婚妻解除婚約是對他的羞辱，因此產生了極端行為。

東西柏林開始談判 復活節節雙方來往

【柏林美聯社電】西柏林談判人員，於去週末時進入東柏林，開始兩地間關於柏林人、於復活節節時東德訪問問題，如雙方能達成合約，此將會是近五來，西柏林與東柏林談判人數大量增加。談判雙方表示，將就柏林問題進行進一步的磋商。

據悉，談判雙方在會談中就柏林問題、德國統一問題等進行了廣泛討論。雙方表示，將繼續保持溝通，尋求解決柏林問題的和平方案。談判進展情況將密切關注。

美防中國火箭進步

【華盛頓路透電】美國防部長拉特今日向國會報告，中國火箭防禦設備，正在迅速發展。拉特表示，中國火箭防禦設備的發展，對美國在亞太地區的戰略利益構成了威脅。美國將加強與盟國的軍事合作，共同應對這一挑戰。

拉特在報告中詳細介紹了中國火箭防禦設備的發展情況，包括新型導彈的研製、發射能力的提升等。他強調，美國將採取一切必要措施，確保美國在亞太地區的軍事優勢。

劫機美青年入伍

【聖高斯哥電】劫機美青年入伍，在軍中服役。據悉，該名青年在服役期間表現優異，曾多次獲得嘉獎。他的家屬對他的表現表示欣慰，並表示將繼續支持他的軍旅生涯。

據悉，該名青年在服役期間，積極參與各項訓練和任務，展現了強烈的責任感和戰鬥精神。他的表現得到了指揮官和戰友的一致好評。

駐土被擄四美軍獲釋

【安卡拉電】駐土被擄四美軍獲釋，在土耳其境內獲救。據悉，這四名美軍在獲救後，身體狀況良好，已返回美國。土耳其方面表示，將繼續加強與美國的軍事合作，共同維護地區的和平與穩定。

據悉，這四名美軍在獲救前，曾與土耳其政府進行了談判，雙方就其獲釋問題達成了一致協議。土耳其政府表示，將繼續加強與美國的軍事合作，共同維護地區的和平與穩定。

委內瑞拉起回贖款 警捕綁匪起回贖款

【委內瑞拉電】加拉加斯路透電，警方發言人指出，警方已捕獲綁架十三歲男童的匪徒，並將全部贖款起回。警方表示，此次行動是警方長期打擊綁架犯罪的成果，將繼續加強與國際警務組織的合作。

據悉，警方在接到報案後，迅速展開調查，並在經過數日的追蹤後，成功將匪徒捕獲。警方在匪徒身上搜獲了全部贖款，並獲得了綁架案的重要線索。

美失業人數稍下降 通貨膨脹壓力漸減

【華盛頓美聯社電】白宮顧問人員，昨日公佈失業人數，失業人數稍下降，失業率亦隨之下降。顧問人員表示，失業人數的下降，反映了美國經濟的復甦，通貨膨脹壓力亦隨之減弱。

據悉，失業人數的下降，主要是由於製造業和服務業的增長。顧問人員表示，美國經濟的復甦，將有助於減輕通貨膨脹壓力，並促進就業市場的進一步發展。

英聯邦八國委員會 貌合神離形同虛設

【奧太瓦加拿大電】外交部長皮指出，由八個聯邦國會員組成委員會，永遠不會大會，該委員會的在處理印地安與大西洋海上安全問題，加拿大為委員會之一。

皮指出，該委員會的成立，旨在加強八國之間的軍事合作，共同維護地區的和平與穩定。然而，委員會的運作卻形同虛設，各國在處理印地安與大西洋海上安全問題時，未能達成一致意見。

首相陶杜秘密結婚 紅鸞照命用閃電式

【雲訊】加拿大首相陶杜，其結婚日期，將於下週六，在奧太瓦內參加內閣會議。陶杜表示，他的結婚日期將與內閣會議重合，他將在會議後隨即返回家中與妻子團圓。

據悉，陶杜的結婚日期將與內閣會議重合，他將在會議後隨即返回家中與妻子團圓。陶杜表示，他的結婚日期將與內閣會議重合，他將在會議後隨即返回家中與妻子團圓。

中央貸鉅款煤油城 建廉價房惠及貧民

【雲訊】在本市煤油城居民，於本年五月一日開始，就可有廉價房居住。煤油城居民表示，廉價房的興建，將有助於改善他們的居住條件，並減輕他們的經濟負擔。

據悉，廉價房的興建，將有助於改善煤油城居民的居住條件，並減輕他們的經濟負擔。煤油城居民表示，廉價房的興建，將有助於改善他們的居住條件，並減輕他們的經濟負擔。

滿城去週空前大雪 積雪廿寸死十五人

【滿地可電】滿地可市於去週大雪時，共有十五人不幸喪生。大部分死者，皆由於心臟病發或跌倒在汽車內而亡。警方表示，此次大雪對市民的生活造成了嚴重影響，呼籲市民加強防範。

據悉，此次大雪對市民的生活造成了嚴重影響，呼籲市民加強防範。警方表示，此次大雪對市民的生活造成了嚴重影響，呼籲市民加強防範。

兩匪凌晨進入酒店 用刀威脅掠款而逃

【雲訊】本市西區內一酒店職員，於凌晨時，被兩名匪徒闖入酒店，用刀威脅掠款而逃。警方在接到報案後，隨即展開調查，並在經過數小時的追蹤後，成功將匪徒捕獲歸案。

據悉，兩名匪徒在闖入酒店後，對酒店職員進行了威脅，並掠取了部分現金。警方在接到報案後，隨即展開調查，並在經過數小時的追蹤後，成功將匪徒捕獲歸案。

古壁省反對黨指責 省長校卸競選諾言

【古壁省加拿大電】古壁省省長拉，在省議會內，被反對黨議員指責，指其不負責任地卸去競選諾言。反對黨議員表示，省長在競選期間曾承諾採取一系列措施，但上任後卻未能履行承諾，這是不負責任的行為。

據悉，省長在競選期間曾承諾採取一系列措施，但上任後卻未能履行承諾，這是不負責任的行為。反對黨議員表示，省長在競選期間曾承諾採取一系列措施，但上任後卻未能履行承諾，這是不負責任的行為。

首相陶杜秘密結婚 紅鸞照命用閃電式

【雲訊】加拿大首相陶杜，其結婚日期，將於下週六，在奧太瓦內參加內閣會議。陶杜表示，他的結婚日期將與內閣會議重合，他將在會議後隨即返回家中與妻子團圓。

據悉，陶杜的結婚日期將與內閣會議重合，他將在會議後隨即返回家中與妻子團圓。陶杜表示，他的結婚日期將與內閣會議重合，他將在會議後隨即返回家中與妻子團圓。

中央貸鉅款煤油城 建廉價房惠及貧民

【雲訊】在本市煤油城居民，於本年五月一日開始，就可有廉價房居住。煤油城居民表示，廉價房的興建，將有助於改善他們的居住條件，並減輕他們的經濟負擔。

據悉，廉價房的興建，將有助於改善煤油城居民的居住條件，並減輕他們的經濟負擔。煤油城居民表示，廉價房的興建，將有助於改善他們的居住條件，並減輕他們的經濟負擔。